Знак «ДЕТИ»

Означает участок дороги вблизи детского учреждения (школы, оздоровительн



ого лагеря и тому подобного), на проезжей части которого возможно появление детей.

Вне пунктов населенных устанавливаются расстоянии на 150—300 м, второй - на расстоянии не менее 50 м до его начала. В населенных пунктах первый знак ставится за 50—100 м до начала участка, второй опасного перед непосредственно опасным участком.

Дорожный знак «Дети» предупреждает о возможном появлении детей на проезжей части. Относится к категории предупреждающих — он не вводит каких-либо санкций против водителей, а только информирует, предупреждает их.

Водители! Будьте внимательны, увидели знак «ДЕТИ» — снизьте скорость, повысьте бдительность!

Необходимо запомнить самому и внушить ребенку: дорожное движение начинается не с проезжей части, а с первых шагов от порога или подъезда дома. Пройдите с ребенком весь путь до школы и ненавязчиво укажите на наиболее опасные участки - нерегулируемый перекресток, узкий тротуар, подъезд грузового транспорта к магазину, припаркованные автомобили и т.д. Обратите внимание на особенности детского мышления: дети пока не умеют предвидеть опасность и только учатся оценивать скорость движения автомашины при приближении к ним, к тому же из-за своего невысокого дети бывают невидимы роста ДЛЯ водителей, - а это опасно для жизни!



Администрация Жуковского МО ОГИБДД МО МВД России «Жуковский»



детям:



несложные правила поведения на дорогах

- 1) Когда идешь по улице пешком, то ты являешься пешеходом. Ходить по улице тебе разрешается только по тротуарам, придерживаясь правой стороны, чтобы не мешать движению встречных пешеходов. Если тротуара нет, иди навстречу движению по обочине или краю дороги. Тогда не только водитель видит тебя издали, но и ты видишь приближающуюся машину.
- 2) Для того, чтобы перейти на другую сторону улицы, имеются определенные места и называются они пешеходными переходами. Они обозначены дорожными знаками «Пешеходный переход» и белыми линиями разметки «зебра».
- 3) Если нет обозначенного пешеходного перехода, ты можешь переходить улицу на перекрестках по линиям тротуаров или обочин.
- 4) Прежде чем перейти дорогу, убедитесь в полной безопасности. Остановись у края проезжей части, посмотри в обе стороны и, если нет машин, дойди до середины проезжей части. Еще раз посмотри налево и направо и, при отсутствии транспорта, закончи переход. Дорогу нужно переходить под прямым углом и в местах, где дорога хорошо просматривается в обе стороны.



- 5) Если на пешеходном переходе или перекрестке есть светофор, он покажет тебе, когда идти, а когда стоять и ждать. Красный свет для пешеходов стой, желтый жди, зеленый иди. Никогда не переходи улицу на красный и желтый свет, даже если машин поблизости нет.
- 6) Как только загорелся зеленый свет, не «бросайся» с тротуара на дорогу. Бывает, что у машины неисправны тормоза, и она может неожиданно выехать на пешеходный переход. Поэтому переходить дорогу надо спокойно, убедившись, что автомобили остановились. Переходи, а не перебегай!
- 7) Опасно играть рядом с дорогой: кататься на велосипеде летом или на санках зимой.



водители!

Психофизиологические особенности несовершеннолетних делают их поведение непредсказуемым. Ребенок может неожиданно ринуться вперед или изменить направление своего движения на 180 градусов, совершить прыжок в сторону.

Дети только подойдя к дороге или уже выйдя на нее, начинают оценивать обстановку, если вообще о ней задумываются.

Часто юные пешеходы переоценивают безопасность собственного поведения.

Часто дети с большим трудом могут дать правильную оценку увиденной дорожнотранспортной ситуации и не способны

быстро принимать решения, соразмерять скорость движения автомобиля с тем

расстоянием,



на котором этот автомобиль находится от него. Они еще не способны предугадать все возможные варианты поведения водителя. Более того, в экстремальной ситуации и вообще в случаях, когда ребенок поставлен перед срочным выбором: как поступить, он легко впадает в состояние безысходной опасности, незащищенности, он просто теряется.